Results of the survey of students of the bachelor's degree program

6B06301- Information security systems

Questions  Responses @ Settings
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KakoBa Balla 06aa yooBNeTBOPEHHOCTb 06pasoBaTeNbHON NporpaMmMon
6akanaspuarta 6B06301- CucteMbl MHDOPMaLMOHHOW 6830MacHOCTH B
yHuBepcutete? (OT 1 fo 5, rae 1 - o4eHb He yooBNeTBopeH/a, 5 - o4eHb
Y0BNETBOPeH/a)

What is your overall satisfaction with the bachelor's degree program 6B06301-
Information Security Systems at the University? (From 1 to 5, where 1 is very
dissatisfied, 5 is very satisfied)

223 responses
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49 (22%)

5(2.7%) 6 (2.7%)

15 (6.7%)
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HacKoNMbKO Kypchl COOTBETCTBYIOT BalWM aKaJeMUYecKnM U KapbepHbiM Lienam?
(OT 1 pno 5)

(How well do the courses match your academic and career goals? (1 to 3))
223 responses

150

147 (65.9%)

100

50
48 (21.5%)

6 (2.7%) 8 (3.6%)

14 (6.3%)
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KakoBa ad(ekTMBHOCTb NpenofiaBaTtesieil B nepefade y4ebHoro matepuana? (01 1
Ao 5)

How effective are teachers in delivering educational material? (1 to 5)

223 responses
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100
50
7 (3.1%) 41 _lg%) 42 (18.8%)
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OueHWTe Hanu4yMe U NONesHOCTb YYeBHbIX MaTepuanoe (y4ebHUKKW, OHNalH-pecypchbl
uT. n). (0T1p05)

Rate the availability and usefulness of educational materials (textbooks, online
resources, etc.). (110 5)

223 responses
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151 (67.7%)

100

50

6 (2.7%) 7(3.1%) 38 (17%)

21 (9.4%)
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Hackonbko yA0BNEeTBOPEHbl MeTOAAMM OLEHKU (3K3aMeHbl, MPOeKTbl, Npe3eHTaLum)
u oBpaTHoi cBA3bto? (OT 1 g0 5)

How satisfied are you with the assessment methods (exams, projects, presentations)
and feedback? (1 to 5)

223 responses
200

150 157 (70.4%)

100

50
44 (19.7%)

8 (3.6%) 4(1.8%)
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Kak oueHnBaeTe ypoBeHb nogaep#ku (paboTa 3aBaisepa, KOHCY1bTMPOBaHWE) OT
yHuBepcuTeta? (OT 1 no 5)

How do you rate the level of support (advisor's work, consulting) from the university?
(From 1 1o §)

223 responses

200

179 (80.3%)

130

100

50

31 (13.9%)

B (2.7%) 0 {tlj%}
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KakoBa Balla 06111aa OLEeHKa COCTOAHUA W AOCTYMHOCTH YHUBEPCUTETCKUX OB HEKTOB
(ayouTopuu, naéopaTopum, CNOpTUBHbIE NJOWaAKW, 30HbI oTAbIxa U T. 4.)7 (0T 1 go
5)

What is your overall assessment of the condition and accessibility of university facilities
(classrooms, laboratories, sports grounds, recreation areas, etc.)? (1 to 5)

223 responses

130

144 (64.6%)

100

50
39 (17.5%)

11 (4.9%) 7(3.1%)

Kakue npepgnoxeHns y Bac ecTb 4N yny4weHWs obpasoBaTe/IbHON MporpamMmbl
6akanaepuata 6B06307- CucTeMbl MHOOPMALMOHHON 6e30NacHOCTH M YHUBEPCUTETCKOM cpefbl?

What suggestions do you have for improving the educational program of the bachelor's degree
6B06301 - Information Security Systems and University Environment?

78 responses

HeTy
Hukarmx

Bce ycTpaueaer

Bce Ha BbICOKOM YPOBHe

KayecTBO NPOXOMAeHWe NPopeccHoHaNbHOR-NPOM3BOACTBEHHON NPaKTUKK

[JenaTb ctf copeBHOBaHWE MEX Y CTYNEHTOB



